



ВОЛГОДОНСКИЙ
ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ -
ФИЛИАЛ НАЦИОНАЛЬНОГО
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ЯДЕРНОГО
УНИВЕРСИТЕТА

МИФИ да!

Студенческая газета ВИТИ НИЯУ МИФИ
Май 2015. № 4(42)

• Конференция

Студенческая научная весна - 2015

Пришли долгожданные тёплые деньки, а за ними - и конференция научно-практических работ «Студенческая научная весна 2015». Как только весть о наступающем событии «ушастыми стенами» разнеслась по нашему институту, самые умные и талантливые студенты стали всерьёз задумываться над темами своих будущих исследовательских работ.

В выборе направления исследования студентам помогали их на-



• Акции

учные руководители, вместе со студентами погружаясь в фантастический мир исследований. Являясь наставниками, они указывали на ошибки, давали дельные советы, редактировали работы и подбадривали своих преемников. И работа закипела! Ребята потеряли покой и сон! Кто-то ходил, измеряя каждую веточку дерева, кто-то - длину пальцев у сокурсников, а кто-то задумался над серьёзной проблемой производства отечественного медицинского оборудования, которое до этого только импортировалось.

Научная конференция длилась в течение двух недель, в ходе которой каждый студент смог поделиться результатами своих исследований. В этом году на конференции было представлено 156 докладов! Ещё одной важной особенностью этого года стала секция «Героические страницы летописи России», открытая в рамках празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, на которую были приглашены ветераны, про-

живающие в городе Волгодонске.

Перед членами комиссии стояла непростая задача оценить не только проделанную работу, но и навыки ораторского искусства. И вот, после длительного и напряженного совещания были выявлены победители в каждой из секций. Самые талантливые и настойчивые были награждены призами от работодателей наших будущих выпускников - Ростовской АЭС и «Атоммаш». А главной наградой стала публикация работ победителей в научном журнале.

Апрель этого года надолго запомнится многим. Ведь именно сейчас студенты, возможно, открыли в себе новые способности и увлечения, а также интерес к отдельным специфическим направлениям наук. И теперь мы по праву можем гордиться звёздочками - студентами, которые внесли свой немаловажный вклад в развитие научной деятельности.

Екатерина Ухалина, Артем Коротких

• Лицо номера



Вероника Матвеева
М-ИС-10-Д

Староста группы с первого курса. Учится на «хорошо» и «отлично». Входит в состав «Студенческого союза» ВИТИ НИЯУ МИФИ. Организатор и участница многих мероприятий ВУЗа. Также принимала участие в конкурсе «Мифическая красавица -2011». Награждена благодарственными письмами от администрации города Волгодонска за помощь в проведении городских мероприятий на базе института.

Является заместителем председателя профсоюзной студенческой организации и входит в состав педагогического отряда ВИТИ НИЯУ МИФИ. Участница третьей рабочей смены педагогического отряда в ДСОК «Жемчужина России» в городе Анапа.

На протяжении всего периода обучения принимает участие в научных конференциях «Студенческой весны» и неделях кафедры «Иностранного языка», по результатам которых в этом году заняла третье место. Полуфиналистка турнира молодых профессионалов «Темп – 2014», организованного госкорпорацией «Росатом». Ведущая рубрики «Студенческий город» на телеканале «ВТВ».

Вячеслав Новиков

Памяти героев Великой Отечественной посвящается...

Студенты Волгодонского инженерно-технического института активно готовились к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Поздравить ветеранов, отдав им дань почёта и уважения - серьёзная и ответственная задача. Поэтому апрель стал для нас, студентов, месяцем подготовки к празднику, временем труда и самовоспитания.

Одним из самых ярких мероприятий стала видеоэстафета «Стихи Победы». Студенты по очереди декламировали отрывки из стихотворений о Великой Отечественной войне, и каждое произведение звучало разными голосами.

Во время «Больших перемен» накануне праздника ребята пели песни о войне, исполняли вальсы в военных формах, пели военные

песни и раздавали «георгиевские» ленточки. Всё это - для того, чтобы каждый студент почувствовал себя причастным к празднику и вспомнил о бессмертных подвигах защитников Родины.

В рамках конференции «Научная весна - 2015» на секции «Героические страницы летописи России» студенты выступили с материалами о своих родственниках - дедушках и бабушках, переживших годы Великой Отечественной войны. На выступление были приглашены ветераны города Волгодонска, для которых ребята подготовили поздравление и организовали чаепитие с душевными песнями под акустическую гитару.

В Волгодонском инженерно-техническом институте прошёл, кроме того, ряд встреч «Уроки мужества»,

во время которых ветераны Великой Отечественной войны и ветераны-участники боевых действий в Афганистане рассказали о подвигах русских героев, совершённых во имя Родины. Также в рамках патриотической акции «Письмо Победы» студенты написали душевные письма-поздравления ветеранам и вложили их в конверты.

Великая честь для нас, студентов - услышать из первых уст рассказы об истории родной страны и её героях, подарить ветеранам внимание и заботу, стать хранителями священной памяти об их подвиге.

С праздником, наши дорогие герои! С Днём Великой Победы! Мы вас не забудем...



• Встреча

Урок мужества

«Ну что, ребята, обстановка, я смотрю, прямо-таки боевая!» - произнес ветеран, оглядев всех студентов, сидящих в аудитории, и, увидев, как горит огонёк в их ясных глазах, преисполненных гордости за Великую Победу. Это солнечное апрельское утро надолго запомнится всем студентам, ведь именно тогда председатель комиссии городского Совета ветеранов по патриотическому и нравственному воспитанию Анатолий Алексеевич Глушко преподавал им самый настоящий урок мужества.

Нашему институту не чужда проблема патри-

отического воспитания молодежи. Поэтому вот уже на протяжении нескольких лет в институте проводятся встречи ветеранов со студентами. И можно сказать с полной уверенностью, что ни одна из них не прошла бесследно.

На встрече Анатолий Алексеевич затронул темы героизма солдат красной армии в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и подвигов пионеров. Ребята заворуженно слушали героя, прослужившего в вооруженных силах России 27 лет. В послевоенные времена Анатолий Алексеевич получил два высших образования, а после окончания



военной службы ветеран преподавал историю в школе. Его речь несла в себе настоящую силу, и студенты прониклись гордостью за соотечественников, принёсших победу ценой своей жизни, и за великую страну.

Своими примерами отваги и стойкости ветераны доказали, что российский народ не победить. И женщи-

ны, и дети, и старики во все времена готовы встать на защиту своей Родины. Никто из присутствовавших на встрече с Анатолием Алексеевичем не остался равнодушным, ведь каждый из нас в глубине души испытывает гордость за великих предков.

«Я желаю всем вам счастья от чистого сердца, ведь именно

для счастья рождаются люди!», - сказал на прощание Анатолий Алексеевич и ушёл под несмолкающие аплодисменты благодарных ребят.

Артем Коротких

• Конкурс

Мисс Атом Волгодонска - 2015

Скоро лето! Распускаются почки деревьев, раскрываются бутоны цветов и расцветает человеческая душа. Всё в эту пору прекрасно, а особенно прекрасны молодые студентки ВИТИ НИЯУ МИФИ. Как раз для них члены студенческого союза ежегодно организуют конкурс, во время которого каждая девушка нашего института может показать свою красоту и обаяние, проявить творческие способности и

завоевать титул «Мисс Атом».

В отборочном туре конкурса «Мисс Атом Волгодонска - 2015» участвовали 16 студенток. Помимо краткой самопрезентации, творческого номера и дефиле, девушкам пришлось пройти испытание каверзными вопросами членов комиссии. День, когда участницы узнали результаты отборочного тура, стал особенно радостным для Алиси Овчаренко, Юлии

Прохоровой, Дарьи Васильевой, Анны Кураковой, Дарьи Калмыковой, Анастасии Терсиной, Виктории Андреевой, Елены Луполовой и Ольги Пестовой.

Студентки, прошедшие отборочный тур, получили задания по созданию индивидуального образа и творческих номеров. А это значит, что теперь девушкам в течение двух месяцев предстоит сбивать ноги в кровь на подиуме для достиже-

ния грациозной походки, прокалывать иглами пальцы во время пошива нарядов и тратить уйму времени на отработку творческого номера. Чего только не сделаешь ради того, чтобы в один день выйти на сцену и покориť всех! По словам участниц, всё это необходимо им, чтобы реализовать свою творческую натуру и получить множество новых впечатлений: именно в студенческую пору люди переживают са-

мые яркие эмоции, которые остаются на всю жизнь...

Уже после нескольких занятий дефиле конкурсантки признались, как непросто даются им испытания. Но это только начало! Главные сюрпризы ждут их впереди. А пока лишь добавлю, что конкурс будет проходить в едином оригинальном стиле, который, пока, остается для нас в секрете.

Екатерина Ухалина



Над выпуском работал:
Павел Кухтин

Редактор:
Шагалова Марина
Тираж 100 экз.